

Product Specification Sheet

C409 PURE CLEAN

LABEL INSTRUCTIONS

Product Description & Directions for Use:

Pure Clean is a multi-purpose fragrance-free carpet cleaning agent. Pure Clean is user friendly and contains no soaps, fragrance, optical brightener, enzymes or solvents. Pure Clean can be used as a single product solution for all types of carpet and fabric cleaning operations, subject to pre-testing.

For professional and industrial use only.

Pre-Spraying before extraction cleaning: Mix 15ml. (1 measure scoop) per litre of hot water. Apply by sprayer and allow 10 minutes dwell time before extracting. For injection sprayer mix 120ml (8 measure scoops) per litre of hot water.

Portable extractors: Mix 15ml. (1 measure scoop) per 5 litres of hot water in the machine solution tank.

Truck-mount units: Mix 1 kilo in 20 litres of hot water to make metering concentrate. Set meter at 3 GPH. **Bonnet Cleaning:** Mix 15ml. (1 measure scoop) per litre of hot water. Pre-spray and allow 10 minutes dwell time. Moisten

Bonnet Cleaning: Mix 15ml. (1 measure scoop) per litre of hot water. Pre-spray and allow 10 minutes dwell time. Moister bonnet with cleaning solution and clean with an even overlapping motion. When bonnet becomes soiled, rinse and re-wet with cleaning solution.

Spotting: Mix 15ml. (1 measure scoop) of Pure Clean in 250ml of hot water. Apply by sprayer and allow 10 minutes dwell time before extracting with portable extractor solution shown above.

Always pretest carpet or fabric for colour fastness and texture change with ready-to-use solution before proceeding. Always mix thoroughly in hot water and allow dwell time for best result.

PURE CLEAN is a multi-purpose carpet cleaning powder.

- Soap-free, enzyme-free and fragrance-free.
- For use in extraction, bonnet, spray cleaning and spotting.
- Rinse and residue free.
- White fragrance free powder.

pH Diluted: 9.0

Keep out of reach of children.

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes.

Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Get medical advice / attention.

Safety data sheet available for professional user on request.

Please consult the Safety Data Sheet before using this product.

This product is intended for professional use only. The information given is intended to be of assistance to users but is without guarantee. Variations can occur in application and users are advised to conduct their own tests. Suggestions for use neither give nor imply any guarantee as to the intended use.

Product Name: PURE CLEAN Product Code: C409

Manufacturer: Prochem Europe Ltd., Oakcroft Road, Chessington, Surrey KT9 1RH, UK.

Telephone No: 020 8974 1515 (UK) +44 20 8974 1515 Website: www.prochem.co.uk Email: sales@prochem.co.uk



Issue Date: 17/03/2015